



王鹤棣宋茜共赴梦境冒险之旅 韩延新片《星河入梦》定档7月5日

本报讯 近日,由韩延执导,王鹤棣、宋茜领衔主演,祖峰、罗海琼主演,汪铎特别出演的电影《星河入梦》定档7月5日并发布定档预告及海报,打响2025暑期档“头炮”。影片中人们可以利用虚拟梦境系统“良梦”创造自己想要的梦境,并在其中随心所欲主宰自己的世界。预告中,王鹤棣与宋茜进入良梦系统后不断变化着形象身份穿行于一个个天马行空的



梦中,脑洞大开的奇观、眼花缭乱的打斗、紧张刺激的冒险接踵而至,不禁让人感叹:梦里啥都有,一次闯个够。

在电影《星河入梦》此次发布的定档预告中,徐天彪(王鹤棣饰)和李思蒙(宋茜饰)一起进入良梦系统梦境中,他们一会儿装扮成服务员上演刀叉大战,一会儿化身杀手“大开杀戒”,还能变成“废土风”雇佣兵穿越枪林弹雨,时而全身挂满玩偶在空中旋转,时而身着校服从天而降,还以特工、武士、忍者、亡灵、黑帮大佬等形象身份在各种各样的梦中穿行、打斗。短短30秒的预告中就呈现了十几种风格迥异的造型和眼花缭乱梦境奇观,令人目不暇接,极具视觉冲击力。

在同步释出的定档海报中,一道巨大的梦境裂缝出现在宇宙之中,其中无数个梦境交错

闪耀出丰富绚烂的色彩将星河点亮,两名宇航员漂浮在裂缝前,仿佛要被吸入其中开启一场充满未知的冒险。据悉,电影《星河入梦》是韩延导演回归视效动作赛道之作,其充满想象力的冒险故事与精彩纷呈的视效动作,与暑期档相当适配,也令业内人士与观众都充满期待。

如果你给你一个定制梦境的机会,你会怎么做?电影《星河入梦》讲述了在近未来,虚拟梦境系统“良梦”问世,人们可以在自己创造的梦中随心所欲,然而,一场由“梦”引发的危机却也悄然而至……

《星河入梦》由韩延执导,改编自钱宁黄原创故事,由钱宁黄、韩延、高路、刘达林、徐忱、马佩斯编剧,王鹤棣、宋茜领衔主演,祖峰、罗海琼主演,汪铎特别出演。

惊悚喜剧《诡才之道》发布《爱的视线》MV



本报讯 《周处除三害》监制的全新口碑力作,由陈柏霖、张榕

容、王净、姚以缙、百白、瘦瘦主演的高分惊悚喜剧《诡才之道》正在大陆上映。电影自点映起口碑持续走高,豆瓣评分更是从7.4分一路攀升至7.8分。影片近日发布了备受观众喜爱和传唱的“洗脑神曲”《爱的视线》MV,陈柏霖化身90年代偶像歌手,大秀唱跳,活力四射。

洗脑的旋律,魔性的手势舞,搭配Makoto的自信歌声与迷人微笑,在片尾彩蛋的鬼畜剪辑下,这支歌曲备受观众喜爱和传唱,“洗脑”“上头”“根本停不下来!”……MV中,陈柏霖所饰演的Makoto不同于该角色日常的怪异造型,以一副偶像歌手的形象清爽亮相。阳光活力的外表,酷帅不羁的气

质,仿佛是对90年代经典偶像们的致敬,亦是对那段璀璨岁月的深情回望。而歌词“爱的视线,有近又远,也许有点狼狈”也恰好成为片中Makoto对自己身边的傲娇天后凯萨琳暗恋情愫的内心写照。

作为《周处除三害》监制的全新力作,《诡才之道》继承前者的过硬品质,一经上映,全网平台讨论、好评不断,豆瓣评分节节攀升,目前已获7.8分高分。电影已提名本届香港电影金像奖最佳亚洲华语影片。

影片由中国电影集团公司引进,中国电影股份有限公司发行,中国电影股份有限公司译制。

(杜思梦)

梅尔·吉布森执导电影《插翅难飞》定档3月7日

本报讯 暌违导演身份九年之久的梅尔·吉布森携最新力作《插翅难飞》回归,开画即在北美电影市场斩获不俗的战绩,不仅上映首日以440万美元“空降”北美单日票房冠军,更是以1200万美元的成绩夺得首周末票房冠军。影片已确认引进并宣布将于3月7日在中国内地地上映。

电影《插翅难飞》90%的剧情发生在一个狭小的幽闭机舱内,围绕着杀手、警察、证人三个人物展开,看似简单的人物关系蕴含多种可能走向。《插翅难飞》剧本曾入选

好莱坞“黑名单网站”最受欢迎的未制作剧本之一,许多影迷都呼吁其能被尽早尽全地搬上大银幕。该片编剧贾里德·罗森伯格对小飞机有着特殊情感,他表示,该片剧本是从他儿时乘坐单引擎小飞机的经历中获取灵感,称其“不同于任何我们熟知的飞行体验,独特、迷人但也掺杂着一丝危险”。

《插翅难飞》由美国狮门影业出品,中国电影集团公司进口,华夏电影发行有限责任公司发行。

(杜思梦)



《想飞的女孩》发布单人预告

本报讯 电影《想飞的女孩》近日发布“逃”“离”两版单人预告。“逃”版预告中,田恬(刘浩存饰)的哭诉撕裂屏幕,“我从小就是个偷骗子……我杀了人”,被暴力囚禁、被父亲吸血、被毒贩追杀,她想要活只有全力“赌一把”。“离”版预告中,文淇饰演的方笛在剧组做武替,努力挣钱替家里还债,替妹妹出头,当命运对她一再逼迫,她

终于报以还击:“等着!”。

《想飞的女孩》中,刘浩存、文淇饰演的一对表姐妹之间,关于爱与恨、自由与束缚、救赎与成长的深刻探讨。影片由文晏编剧、导演,刘浩存、文淇领衔主演,张宥浩、刘奕铁、彭静、建康主演,杨皓宇、周游特邀出演,耿乐友情主演,将于3月8日正式上映。

(杜思梦)



电影《天堂旅行团》定档3月8日

本报讯 改编自张嘉佳同名小说的电影《天堂旅行团》宣布定档3月8日全国上映。电影由张嘉佳担任监制及编剧,刘杰导演,郭涛、杨富芝编剧,彭昱畅、杨恩又领衔主演,魏大勋、李雪琴特邀出演,吴谨言特别出演,吕星辰、邹元清友情出演,讲述生活失意的宋一鲤(彭昱畅饰)遇见人小鬼大的女孩小聚(杨恩又饰)后发生的温暖故事。为了帮小聚完成心愿,二人踏上未知之旅,邂逅了形形色色的人,在

这场温暖而充满希望的旅行中,他们彼此治愈,寻找生命的意义。

原著凭借作者张嘉佳的文字,打动千万读者,给予其勇气与力量,纷纷发表“从哭得稀里哗啦到恢复希望”“字字珠玑,感人至深”“仿佛弥合心灵碎裂的药”等动情感悟,预售当日全网销量突破20万册。

该片由无锡联瑞、浙江横店、四川联瑞、浙江影视(集团)、江苏省电影集团等出品。

(杜思梦)



电影《倩女幽魂》4K修复版定档

本报讯 近日,电影《倩女幽魂》4K修复版宣布将于3月27日上映,并发布“再续情缘”定档海报。该片由程小东执导,徐克监制,张国荣、王祖贤、午马领衔主演,刘兆铭、林威主演。影片首映

38周年后,宁采臣(张国荣饰)与聂小倩(王祖贤饰)再续绝世奇缘,高清修复版本将在大银幕还原宁采臣与小倩的绝版美貌,带来全新视觉体验。

(杜思梦)



《海绵宝宝:皮老板大电影》定档3月8日

本报讯 动画电影《海绵宝宝:皮老板大电影》宣布将于3月8日登陆中国内地影院。《海绵宝宝》这部延续了25年的经典动画再次迎来了全新的篇章,这一次,“头号反派”皮老板将迎来属于自己的高光时刻。故事讲述了皮老板在征服世界的计划失败后,他的世界发生了天翻地覆的变化。

定档海报中,海绵宝宝熟悉又可爱的大脸上,皮老板作为“鼻子”冒了出来,预示着全新的“嗨皮”组合将带给观众不一样的欢乐与精彩。而在预告片中,随着画面缓缓切入水底,再次回到了海绵宝宝充满童真与欢乐的海

底世界。皮老板与海绵宝宝以及由珊迪、珍珍和泡芙老师组成的最强“闺蜜团”联手,展开了一场前所未有的冒险行动。

电影《海绵宝宝:皮老板大电影》由美国维亚康姆国际集团出品,中国电影集团公司引进,中国电影股份有限公司译制,上海华桦文化传媒有限公司协助推广,由大卫·尼德姆导演,劳伦斯原创故事,卡兹、劳伦斯和克里斯·维斯卡迪共同编剧,改编自史蒂芬·海伦伯格创作的《海绵宝宝》系列。

(杜思梦)



电影《你的颜色》发布“花园独舞”片段

本报讯 被誉为“日本天才动画女导演”的山田尚子新作《你的颜色》近日发布“花园独舞”正片片段,片中的主角日暮宴子(铃川纱由配音),在花园中翩跹起舞,画面如梦似幻,伴随着《吉赛尔》这首曲子婉转的曲调,加上特雷门琴的惊喜融入,给观众带来一场视觉与听觉的双重享受。

《你的颜色》自上映以来好评如潮,不少观众选择在这个温暖的春天,与朋友结伴到影院观看这部治愈佳作,直言“山田尚子的镜头从不会让人失望!她将青春期中那些无法言说的酸涩与悸动,全部揉进了流动的色彩与音符里”。对山田尚子细腻的镜头语言连连赞叹。

影片《你的颜色》由山田尚子导

演,吉田玲子编剧,牛尾宪辅担任音乐、音乐指导,铃川纱由、高石明里、木户大圣、新垣结衣配音;由日本物语株式会社出品,《你的颜色》制作委员会、日本科学猴动画制作公司制片,中国

电影集团公司进口,中国电影股份有限公司发行,中国电影股份有限公司译制,北京阿里巴巴影业文化有限公司协助推广。

(杜思梦)

